

泰臣回應怯戰，都是垃圾傳聞



■泰臣(中)當年怒咬荷里菲特耳朵。

泰臣與荷里菲特的前拳王大戰，根據荷里菲特方面講法，泰臣拒絕了這場2,500萬美元的比賽，不過泰臣又出面表示那些都是垃圾傳聞，並表示自己已經準備好了。

泰臣在ig上直播表示，「我想讓所有人知道，這場比賽我將與荷里菲特對決，他是上帝的人，我也是上帝的人，而且我要在5月29日將他擊倒。」

泰臣先前宣布將於5月29日在邁阿密硬石體育場進行第二場復出戰役，將在今年夏天與荷里菲特進行三番戰事，結束兩人過去在90年代的恩怨。90年代，泰臣和荷里菲特進行兩場巔峰對決，泰臣兩戰都落敗。不過值得一提的是，1997年6月28日雙方二度交手，泰臣在比賽中竟怒咬荷里菲特耳朵，成為拳壇史上最具爭議的「咬耳事件」。



■張偉麗

張偉麗反擊泰臣：學會MMA再說

■泰臣

前世界重量級拳王泰臣，在上周出席一個節目時表示中國綜合格鬥家張偉麗將會在衛冕戰中被對手娜瑪尤納絲摧毀，張偉麗昨日在回應時則指不會在意泰臣的說話，並反擊指泰臣應先學懂什麼是MMA(綜合格鬥)才再作評論。

前忙着為自己女兒找佳婿的泰臣，在上周擔任某節目嘉賓時，被問到有關美國選手娜瑪尤納絲即將對戰張偉麗的看法時表示：「羅絲(娜瑪尤納絲)會毀滅張偉麗！」對於被泰臣看輕，張偉麗表示不會太介意，並暗指泰臣只會打拳，沒有有關MMA的知識：「我覺得他應該先練練MMA以後再說吧，這是一項非常全面的運動，不是說只會打拳就可以了。如果我兩打的是拳擊比賽，那他還是有資格來評論的，但這畢竟是一場UFC比賽。」

中國UFC女子首冠

在2019年8月31日，張偉麗於終極格鬥冠軍賽(UFC)中，只耗時短短42秒，爆冷擊敗現役草量級冠軍巴西選手傑西卡安德拉，奪下中國史上第一座UFC的女子冠軍獎盃。

夏頓一人撐大局 交17助攻

昨日NBA常規賽，東岸第二的網隊作客西岸第六的拓荒者，雖然今仗杜蘭特及艾榮皆缺陣，但網隊夏頓一人支撐大局依然無問題，個人攻入全隊最高的25分之餘，全場更送出極為誇張的17次助攻平個人生涯紀錄，助網隊以116:112險勝手感冰冷的拓荒者，繼續穩守東岸次席。

雖然夏頓今仗三分7射0中，而且投射命中率見29.2%，但他今仗屢屢造就隊友，交出17次助攻，令謝夫格連及卡斯頓等一眾隊友成為奇兵，分別攻入20分及16分。

雙方前三節分數不相上下，但第四節網隊開始拉開，與拓荒者後場雙槍利拿特及麥高林同樣手感一般不無關係，在比賽尚餘2分30秒時拓荒者追至落後3分，但連番機會未能把握，最終抱憾落敗。

同日另一方面，缺少「大帝」勒邦占士的情況下，洛杉磯湖人以111:128不敵鵜鶘，苦吞3連敗，排名跌落西岸第四。

值得一提的是，鵜鶘球星施安威廉臣此役攻下27分，連續21場得分達20分，創NBA史上未滿21歲球員的最長紀錄。而



■夏頓貢獻17次助攻。

倒戈的新星恩格林面對舊東家也沒留情面，轟下36分達本季新高。

運動平權能走多遠？



還記得1992年巴塞羅拿奧運會的其中一項飛碟射擊比賽，可以容許男女同組較量，而這項雙向飛碟的最終奪冠人馬是來自中國的一位女運動員，名字叫張山，她擊敗所有同組的男運動員而登上冠軍寶座，亦成為前無古人，後難有來者，因為自此之後，這項比賽也分開男女各自比賽。

時移世易，最近由美國繼續推動的女性平權運動，也逐漸延燒到運動競技場上，而美國一些走得較前的州份正面對種種因平權而出現的問題和挑戰。在推行無性別差異的措施下，一些男性運動員跑到女子組別去比賽，在性別無差異的原則下，原本只容許女性參與的運動比賽也得允許男性參加。但一些主要比試體力的運動項目，我們始終無法否定男、女在先天條件上的差異，這也是為什麼絕大部分運動比賽都分開男、女組別，否則，對女性會造成一定程度的不對等較量。

如果要一視同仁，不考慮先天條件給予兩性的差異，硬要推行性別無差異的唯一男女共通的比賽平台，到頭來會令更多女性比賽的機會被扼殺，讓更多年輕的女性不會選擇運動作為事業的一個出路。

當然，個別項目，例如前面講及的射擊項目，此外馬術項目，在相當程度上可以容許男、女同場直接較量。此外，一些男、女混合的比賽，例如羽毛球、網球的混合雙打，可以在該運動項目中成為其中一個比賽的小項目。至於較偏重體力的項目，例如田徑，最近也興起男、女混合參賽，就像2019年在多哈舉行的世界田徑錦標賽，便增加了4x400米混合接力，當時本來參賽隊都有默契，以男、女、女、男的比賽次序來進行接力，但唯一波蘭隊沒有按這次序，雖然最後一棒的女子運動員在接棒時有30-40米的距離，但很快便被後追的四隊男子運動員超越，當時可以清楚見到男、女子運動員在速度上的差別。因此，在平權時，我們不能罔顧先天條件這個事實。

鐘伯光

運動及健康學系教授

香港浸會大學體育、

賽前再傷

英國名將梅利好不容易重返邁阿密公開賽，不幸的是他居然又在開打前一刻受傷而被迫退賽！梅利表示，「半夜3點醒來，(左側)胯下很痛，不是開過刀的那一側，結果僅是下床就很辛苦。」梅利的傷退，讓昔日四天王全數消失在邁阿密的戰場。



傑志敗馬

昨晚港超聯賽，傑志作客元朗大球場迎戰天水圍飛馬，安永佳於補時階段幫助傑志以2:1擊敗天水圍飛馬，全取三分居榜首。